ТЕМА. ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ З КОНСТИТУЦІЯМИ ІНШИХ КРАЇН.
Мета: 

· дати характеристику Конституції України і порівнянні з конституціями інших країн світу;

· розвивати вміння формувати та висловлювати свою думку, виступати публічно;

· виховувати правову культуру учнів, повагу до законів власної держави, толерантність, почуття патріотизму.

Методи, використані на уроці: виступ, бесіда, робота зі словником, робота з першоджерелами, «Прес», вправа на створення сприятливого психологічного настрою «П’ять добрих слів», наочні методи (символіка обраних країн, плакат для методу «Прес»).
Список використаних джерел: Наровлянський О.Д. Правознавство (практичний курс): Підручник для 9 класу загальноосвітніх навчальних закладів; Наровлянський О.Д. Основи правознавства: Посібник для вчителя; Котюк І.І. Основи правознавства: підручник для 9 класу загальноосвітніх навчальних закладів; Пометун О. І. та ін. Сучасний урок. Інтерактивні технології навчання.
Обладнання: підручник, зошит, словник, примірники Конституції України (у кількості учнів), витяги з конституцій представлених країн, символіка обраних країн, ідентифікаційні картки представників преси, плакат для методу «Прес».
Тип уроку: застосування знань, навичок і умінь.

Форма проведення: урок – конференція.

Структура уроку.

І. Організаційний момент.

ІІ. Основна частина.

ІІІ. Підсумки роботи.

IV. Підсумки уроку.
V. Повідомлення домашнього завдання.
ПЕРЕБІГ УРОКУ.
І. Організаційний момент.

- створення сприятливого психологічного настрою учнів;

«П’ять добрих слів»
Кожен учень повинен сказати своєму сусіду 5 добрих слів (симпатичний, веселий, лагідний, добрий, ввічливий та ін.)

- повідомлення теми та регламенту роботи, постановка проблемного питання:
Проблемне питання:

Чи можна назвати Конституцію України однією з найдемократичніших у світі?

Регламент роботи:

- доповідь представника країни – до 5 хв.

- відповіді на запитання – до 2 хв.

ІІ. Основна частина.

Учні отримують випереджальні завдання:

- виступити в ролі представника тієї чи іншої країни – підготувати повідомлення про конституцію обраної країни;

- виступити в ролі представника періодичного видання – підготувати запитання до представників країн.

Перелік питань, що винесені на розгляд:
1. Характеристика Конституції України: загальні засади.

2. Незмінність традицій у конституції Великобританії.
3. Конституція США як зразок основного закону федеративної держави.

4. Італійські демократичні традиції: відображення в конституції.

5. Загальна характеристика конституції Польщі.

Орієнтовний перелік питань, що можуть бути задані представниками преси:

1. Про що йдеться в Преамбулі Конституції України?

2. Які символи української держави встановлені чинним законодавством?

3. Які положення Конституції забезпечують реалізацію народного суверенітету в Україні?

4. Проаналізуйте відповідність сучасного становища в країні характеристиці, яку дає нашій державі стаття 1 Конституції України.

5. Яка галузь права займається вивченням конституції?

6. Визначте конституційні обов’язки громадян України/ Великобританії/США/Італії/Польщі.

7. Що спільного/відмінного можна визначити у засадах конституцій США та України відносно громадянських прав?
8. Як регламентує Конституція України військовий обов’язок громадян?

9. Чи можна назвати /вибрати одну з представлених країн/ правовою державою? Чому?

10. Чи можна назвати Україну правовою державою? Чому?
ІІІ. Підсумки роботи.

Робота зі словником:

- узагальнення поняття «конституція» як основний закон держави;

«Прес»:

- Чи можна зробити висновок, що Конституція України є однією з найдемократичніших у світі?

На мою думку...

... тому, що...

Наприклад...

Отже, я вважаю...

IV. Підсумки уроку.

- характеристика роботи учнів;

- оцінювання.
V. Повідомлення домашнього завдання:

- початковий, середній рівень: опрацювати §9;

- достатній рівень: опрацювати §9, скласти короткий конспект за підручником;

- високий рівень: опрацювати §9, скласти розгорнутий конспект за підручником.
